

🕒 2019. február 18, hétfő, Bernadett névnap



A hírek főutcája



Kezdőlap > Kiemelések > Kiemelt >

„A Bíróvá Válás Folyamata” – Tudományos Diákköri Ülést Tartottak

„A bíróvá válás folyamata” – Tudományos diákköri ülést tartottak

📅 2019.02.15. 💬 a hozzászólások lehetősége kikapcsolva



Megyeri József



Február 13-án tartotta a Szegedi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar Civilisztikai Tudományok Intézetének Tudományos Diákköre (TDK) félévi első ülését.

Az első TDK ülés témája a bíróvá válás folyamata volt, amelyen a régió azon három törvényszékének elnöke képviseltette magát, amelyen a bíróságra kerülő végzett hallgatók közel 50 %-a helyezkedik el.

Prof. Dr. Görög Márta, intézetvezető egyetemi tanár köszöntőjében kiemelte, hogy mind a szegedi jogi kar, mind pedig a Civilisztikai Tudományok Intézete hagyományosan jó kapcsolatot ápol a régió törvényszékeivel, amely együttműködés keretében az egyetemi hallgatók nem csak a szakmai gyakornoki program keretében, hanem egyéb módon is ezer szállal kapcsolódnak a bíróságokhoz. A félév első TDK ülése témaválasztásának apropóját az adta, hogy a tudományos diákkörben helyet foglaló és végzéshez közelítő hallgatók közül sokan aktív érdeklődést mutatnak a bírósági pálya iránt.

A résztvevőket elsőként dr. Tárkány-Szűcs Babett, a Szegedi Törvényszék elnöke köszöntötte, aki részletesen bemutatta a fogalmazóvá válás folyamatát, a versenyvizsga írásbeli és szóbeli részét, példaként bemutatva ezekből egy-egy feladatot is. Elnök Asszony külön kitért a bírósági ügyintézői munkakörre, amely státuszokon dolgozó munkavállalók joggyakorlati idejének elismerése mellett részt vehetnek a fogalmazóképzésben is. Ismertette továbbá az OBH elnökének Új Generációs képzési programját a hallgatók részére kiosztott szóróanyagok alapján.

A fogalmazói életet dr. Bicskei Ferenc, a Kecskeméti Törvényszék elnöke mutatta be, ismertette a fogalmazók feladatait, és a fogalmazóképzés egyedülálló szakmai lehetőségeit, a számukra biztosított külföldi tanulmányutak és a szervezetben megszerezhető sokrétű tapasztalatok mellett, a bíróság közösségteremtő erejét is hangsúlyozva.



Dr. Bagdi Árpád, a Gyulai Törvényszék elnöke ismertette a bírói kinevezés folyamatát, részletesen ismertette a bírói életpálya modell elemeit és a bírói létforma sokszínűségét, a bírák számára biztosított folyamatos továbbképzési és fejlődési lehetőségeket, kitérvén a Gyulai Törvényszék, mint Családbarát Munkahely eredményeire is.

Ahogy Professor Asszony zárszavában kiemelte számos szinten lehet tovább fejleszteni a már meglévő együttműködést, amelynek keretében dr. Visontai-Szabó Katalin, az SZTE Állam- és Jogtudományi Kar Karrier Irodájának vezetője is buzdította a jelenlévő hallgatókat a 3 hónapos időtartamú gyakornoki bíróságokon történő eltöltésére.

A fotókat dr. Szívós Kristóf készítette.

Szöveg: A Szegedi Törvényszék Sajtóosztálya